
ジェトロ 地域・分析レポート 
英国酒類業界における日本産酒類に対する認識の現状
imbibe live 2019 日本ブース来場者アンケート
１．職業（所属、役職） ２．訪日経験の有無 ３．日本産酒類ブースを訪れた理由 ４．日本酒の取り扱いの有無

項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合

バー 36 34% 有り 23 22% 日本全般に関心 10 10% 有り 41 35%
レストラン 26 25% 無し 83 78% 日本酒に関心 55 52% 無し 72 62%
パブ 5 5%  無しのうち訪問したい 72 68% ウイスキーに関心 4 4% 検討中 4 3%
ホテル 2 2% 有効回答 106 100% ジンに関心 3 3% 有効回答 117 100%
卸売り 12 11% 焼酎に関心 1 1%
小売り 6 6% その他の日本産酒類に関心 2 2%
メーカー 5 5% 日本産酒類全般に関心 2 2%
デザイン 3 3% 酒類全般に関心 5 5%
イベント 2 2% 日本産酒類を取り扱いたい 7 7%
ブランディング 3 3% 仕事・市場調査 6 6%
コンサルタント 2 2% たまたま通りかかった 10 10%
教育 1 1% その他 6 6%
マスコミ 2 2% 有効回答 105 100%
有効回答 105 100%

５．日本酒以外の日本産酒類の ５−１．取り扱い有りの内訳 ６．日本酒に対するイメージ ７．日本酒はどのような料理・機会と

項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合

有り 50 43% ウィスキー 35 70% 日本・日本食 11 12% 日本食 36 34%
無し 64 56% ジン 15 30% 伝統 19 20% すし 15 14%
検討中 1 1% 焼酎 6 12% 高品質 2 2% 魚介類 20 19%
有効回答 115 100% ゆず酒 2 4% 高級・特別 6 6% 肉類 4 4%

ウォッカ 2 4% 混じり気がない 5 5% チーズ 3 3%
不明 8 16% 滑らか 5 5% 中華 3 3%
有効回答 50 100% 独特の香り 4 4% アジア料理 5 5%

発酵臭 2 2% 野菜・果物 7 7%
軽い 7 8% 麺類・米 7 7%
フルーティー 2 2% その他の料理 4 4%
おいしい 5 5% 料理を選ばない 25 23%
単純・面白くない 2 2% 社交の場 5 5%
食事に合う 12 13% 夕食時 3 3%
ユニーク 7 8% 食後 2 2%
ワインのよう 2 2% そのまま飲む 2 2%
新しい 11 12% その他 7 7%
度数が強い 7 8% 有効回答 107 100%
スピリッツ 3 3%
社交・座って飲む 5 5% ※その他の料理：

理解が難しい 3 3% ぎょうざ、⾖腐、⻄洋料理、タパス、

米 4 4% フィッシュ＆チップス

その他 16 17%
有効回答 93 100%

８．日本酒の⻑所 ９．日本酒の短所 １０．焼酎を知っているか １０−１．焼酎の評価（知っている場合）
（複数回答あり） （複数回答あり）

項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合

新しい 15 15% 知られていない・情報不足 43 47% 知っている 38 34% ポジティブ 21 78%
文化・伝統 2 2% 飲む機会が少ない 12 13% 知らない 73 66% ネガティブ 6 22%
食事と合う 17 17% 宣伝不足 8 9% 有効回答 111 100% 有効回答 27 100%
飲みやすい 20 20% カクテルに不向き 4 4%
味がいい 6 6% 高価 11 12% ※ポジティブ：ウィスキーのようで好き、

滑らか・爽やか 10 10% 軽すぎる 4 4% 独特の香りが良い、飲みやすい、滑らか、

軽い・繊細 12 12% 理解が難しい 3 3% 口当たりは強いが後味はバランスが良い、など

多様・奥が深い 11 11% 人気がない 3 3% ※ネガティブ：力強さに欠く、面白くない,

うまみ 2 2% 誤解 4 4% アルコールがきつ過ぎる、など

香り 12 12% 香り 2 2% ※未回答者除く

フルーティー 2 2% 英国人は保守的 4 4%
ユニーク 11 11% 日本食・アジア料理のみと合う 3 3%
混じり気がない 6 6% その他 9 10%
ワインのよう 2 2% 有効回答 91 100%
洗練・高級・おしゃれ 3 3%
カクテルに使える 4 4%
人気がある 3 3%
自然 2 2%
その他 8 8%
有効回答 98 100%

１１．日本ブースで焼酎を試飲し １２．焼酎の⻑所 １３．焼酎の短所
   たか
項目 回答数 割合 項目 回答数 割合 項目 回答数 割合

試飲した 27 31% 新しい 3 14% 知られていない 18 75%
試飲していない 61 69% ユニーク 3 14% 香り 3 13%
有効回答 88 100% カクテルに使える 6 29% 強い 3 13%

香り 5 24% ウィスキーと競合 3 13%
おいしい 3 14% その他 3 13%
ウィスキーに近い 4 19% 有効回答 24 100%
飲みやすい 2 10%
食事に合う 2 10%
その他 3 14%
有効回答 21 100%

禁無断転載 COPYRIGHT (C) 2019 JETRO. ALL RIGHTS RESERVED.

取り扱いの有無 （複数回答あり） （複数回答あり） 合うと思うか（複数回答あり）

（複数回答あり） （複数回答あり）

（複数回答あり）


